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Με επίσημο δείπνο ολοκληρώθηκε η ειρηνική 
επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Ιωάννου 
στο Οικουμενικό Πατριαρχείο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Με επίσημο δείπνο το οποίο παρέθεσε ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος στην έδρα του Πατριαρχείου 
στο Φανάρι προς τον Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και 
πάσης Αλβανίας κ.κ. Ιωάννου και της συνοδείας του, 
ολοκληρώθηκε το βράδυ της Δευτέρας 16 Ιουνίου, η επίσημη 
ειρηνική επίσκεψη του Προκαθημένου της Εκκλησίας της 
Αλβανίας στη Μητέρα Εκκλησία. 

“Το δείπνο αυτό ολοκληρώθηκε με αδελφική ζεστασιά μια σειρά σημαντικών 
επίσημων συναντήσεων που εμβάθυναν περισσότερο τους ιστορικούς και 
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πνευματικούς δεσμούς μεταξύ της Αυτοκέφλαης Ορθόδοξης Εκκλησίας της 
Αλβανίας και του Οικουμενικού Πατριαρχείου Κωνσταντινούπολης”, αναφέρει στην 
ανακοίνωσή της η Εκκλησία της Αλβανίας.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιωάννης και η συνοδεία του έφτασαν στην Κωνσταντινούπολη 
την Παρασκευή, 13 Ιουνίου 2025, ενώ η επίσημη υποδοχή αρχικά με Δοξολογία 
στον Πατριαρχικό Ναό και στη συνέχεια στην Αίθουσα του Θρόνου, 
πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο, 14 Ιουνίου.

Φωτογραφία: Νίκος Παπαχρήστου/ Οικουμενικό Πατριαρχείο 



Κορυφαία στιγμή της ειρηνικής επίσκεψης του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας ήταν το 
συλλείτουργο με τον Οικουμενικό Πατριάρχη την Κυριακή των Αγίων Πάντων στον 
Πατριαρχικό Ναό, όπου κατά τις ομιλίες εκφράστηκε το πνεύμα ενότητας μεταξύ 
των δύο Εκκλησιών και ο αμοιβαίος σεβασμός. Με τον Οικουμενικό Πατριάρχη να 
δηλώνει ότι πάντα θα βρίσκεται στο πλευρό της μαρτυρικής Εκκλησίας της 
Αλβανίας και τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιωάννη, μεταξύ άλλων, να εκφράζει τον 
σεβασμό και τη στήριξή της προς την Πρωτόθρονη Εκκλησία της 
Κωνσταντινούπολης.

Φωτογραφία: Νίκος Παπαχρήστου/ Οικουμενικό Πατριαρχείο 

Εχθές, Δευτέρα 16 Ιουνίου 2025, ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας επισκέφθηκε ιστορικές 
Ρωμαίηκες Κοινότητες της Πόλης καθώς επίσης και την Ιερά Θεολογική Σχολή της 
Χάλκης, εκφράζοντας την ευχή σύντομα να επαναλειτουργήσει.

Η συνοδεία του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας κατά την ειρηνική επίσκεψη στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο αποτελούνταν από τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες 
Φιέρ και Απολλωνίας κ. Νικόλαο και Βεράτου κ. Άστιο, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Κρουγίας κ. Αναστάσιο, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, τον 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιωάννη Μερκούρη, Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 



Μητροπόλεως Αργυροκάστρου, τον Αρχιδιάκονο κ. Ιωάννη Κοροβέση και τον κ. 
Ανδρέα Ρέμπετση, Καθηγητή του Πανεπιστημίου Τιράνων και διευθυντή του 
Εκπαιδευτικού Ιδρύματος “Πνοή Αγάπης”.

Κεντρική Φωτογραφία: Εκκλησία της Αλβανίας

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Επίσκεψη Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Ιωάννη στη Θεολογική Σχολή της 
Χάλκης

Οικουμενικός Πατριάρχης και Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας στις Κοινότητες 
του Βοσπόρου

Συλλείτουργο Οικουμενικού Πατριάρχου και Αρχιεπισκόπου Αλβανίας στο 
Φανάρι

Θερμή υποδοχή του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας από τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη στο Φανάρι (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Άφιξη του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας στην Κωνσταντινούπολη
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